Le Baldwin-Whitehall School District offre un programme d’Anglais comme seconde langue (ESL). Le programme ESL est conçu pour fournir les élèves dont la langue maternelle n’est pas l’anglais avec les compétences de langue qui sont nécessaires pour participer avec succès dans les classes du contenu principal.  Pour atteindre cet objectif, l’instruction ESL s’occupe de l’ESL et le Pennsylvania Academic Standards dans Lecteur, Écriture, Parler, et Écoute pour permettre une pleine participation. L’accent mis sur atteindre des repères est adapté aux besoins de l’étudiant individu.  L’objectif sous-jacent est fournir une source de soutien alors que l'étudiant cherche à comprendre et s’adapter à son nouveau cadre culturel et universitaire. Les enseignants ESL développent une reconnaissance des forces de leurs étudiants dans le cadre scolaire et d’assurer un accès complet aux opportunités disponibles dans le district scolaire. 
Caractéristiques du programme
· L’instruction ESL est offre pour les classes K-12
· Les étudiants reçoivent les services basé sur leur niveau de compétence en anglais 
· Les étudiants assister aux cours du maths, science, sciences sociales, et d’autres cours d’éducation général.
· Un programme d'études fondé sur des recherches est utilisé pour l’instruction.
· Logiciels supplémentaires soutient l’enseignement.
· Les cours ESL sont individualisée et centré sur l’élève
En inscrivant, si une famille indique sur le Home Language Survey qu’une langue autre que l’anglais est parlé à la maison, le personnel ESL administrera le test de dépistage W-APT. W-APT signifie le WDIA ACCESS test de niveau. C’est un examen de compétence d’anglais qui est administré aux étudiants entrants qui peut être désigné comme un apprenant l’anglais (ELL). À Baldwin-Whitehall School District, un étudiant ELL qui est éligible peut être classé comme un élève novice, intermédiaire, ou avancé. La quantité des heures d’enseignement dans une classe ESL est basé sur les résultats des évaluations individus Les familles sont informé des résultats du W-APT dans un délai raisonnable.
	Quel programme sera mon enfant utiliser dans la classe ESL?
K-5 Reach
6-8 Inside
9-12 Edge
· Tous matériaux pédagogiques sont fondé sur des recherches et s’alignent aux normes principaux.
· Le programme engage activement et immerge les étudiants dans l’apprentissage des langues.
· Les compétences et stratégies essentiels sont enseigné à faire les étudiants des lecteurs indépendants.
· Le contenu du lecture est pertinent et motivant.
· Le soutien supplémentaire est fourni pour les étudiants nouvellement arrivés. Le programme de lecture aide développer la langue, le vocabulaire survie, et enseigne les compétences d’alphabétisation de base.


Les matériaux pédagogiques supplémentaires
K-5 IMAGINE Learning: Le programme IMAGINE LEARNING utilise l’enseignement différencié pour aider les apprenants l’anglais développer les compétences lecture et parler ce qu’ils ont besoin de succéder en classe et ailleurs. Le programme imagine est basé sur le recherche scientifique actuel et les normes de l’État. Le programme utilise des milliers des activités stimulants d’enseigner les compétences de lecteur, écoute, parler, et les cinq éléments cruciales de lecteur: la conscience phonémique, la phonétique, le vocabulaire, la maîtrise d’anglais, et la compréhension.  Le logiciel adapte le programme aux compétences de chaque étudiant donc l’élève reste toujours contesté, mais jamais surchargée. 
6-12 ESL Reading Smart ESL Reading Smart aide les étudiants ESL dans collège et lycée confrontent le défi d’apprendre l’anglais alors que maîtriser le contenu dans des sujets académiques. ESL Reading Smart incorpore les activités qui soutient tous quatre modalités d’apprendre les langues. Écoute, Parler, Lecture, et Écriture. Chaque niveau pédagogique est conçu pour fournir une séquence complète des activités d’apprentissage d’aider les étudiants devient les lectures compétents.
PDE critères définis pour sortir ELL
Sortir le programme ELL ne peut être réalisé que par répondre aux critères tel que défini par le département de l’état d’éducation. Les étudiants doivent répondre aux critères 1 et 2 aussi que une des deux critères additionnels. 
Critère de Sort Requis
1. Résultats de BASIC sur l’annuel Pennsylvania System of School Assessment (PSSA).
Circonstances Spéciales:
· Pour les étudiants transférés des autres états, les résultats des évaluations de réussite scolaire peuvent être considérer quand le niveau de performance scolaire est équivalent à BASIC sur le PSSA.
· Pour les étudiants qui sont dans une classe qui n’est pas évalué avec le PSSA, les agences d’éducation locales (LEA) doivent utiliser les autres critères ci-dessous de réintégrer les étudiants.
1. Les résultats de 5.0 sur une étage C ACCESS pour l’évaluation ELLs (voir A et B ci-dessous pour la limite des notes)
A. Le W-PAT peut être administré entre avril et juin aux étudiants qui reçu des résultats en bas de la limite minimum pour réintégrer du programme sur l’administration d’ACCESS en janvier afin de montrer le progrès suffisant pour justifier réintégrer.
REMARQUEZ: Le W-PAT ne peut être administré à un élève qu'une seule fois par année scolaire. 
Résultats de l’ACCESS au niveau de classe Requis résultats de W-APT*
* Le note minimum de passage est 5.0 dans chaque domaine (écoute, parler, lecture, et écriture). Un note composite de compétence ne sera pas utilisé. 
B. Un note de PROFICIENT sur le PSSA lecteur peut être utilisé avec d’autres critères requis dans cette politique à justifier réintégrer pour étudiants qui reçoivent un note composite de compétence de 4.5 à 4.9 sur l’administration d’ACCESS en janvier. Dans ce case, les résultats W-PAT ne sont pas nécessaires pour montrer le progrès du temps de l’administration d’ACCESS au fin de l’année scolaire. 
Les Critères Supplémentaires pour Sortie Les étudiants doivent satisfaire une des deux critères ci-dessous aussi que les deux critères ci-dessus.
1. Les notes finales de C ou mieux dans les sujets principaux (les maths, les langues, la science, les sciences sociales).
2. Les résultats sur les évaluations du district entier qui sont équivalent au niveau de performance BASIC sur le PSSA. 
Surveillance
Les étudiants qui sont sortis du programme ELL sont surveillé pendant deux ans. Pendant ce temps, l’enseignant ELL collecte des données à travers des observations, des notes, et la performance sur les examens au niveau de l’État. Si à quelque moment des données indiquent que l’étudiant risque d'échouer dans leurs études à cause d’un défaut de compétence de langue, des modifications ou des adaptations peuvent être fait, qui inclure réinscription dans le programme ELL.
AMAO signifie l’Annual Measurable Achievement Objectives et est le mesure de responsabilisation associé avec le WIDA ACCESS pour l’évaluation des ELLs. Title III de No Child Left Behind (Pas d'enfant laissé de côté) identifie les AMAOs suivants:
1. L’augmentation annuelle dans le quantité ou pourcentage des enfants qui font du progrès envers l’apprentissage de l’anglais. 
2. L’augmentation annuelle dans le quantité ou pourcentage des enfants qui atteignent le compétence de l’anglais par le fin de chaque année scolaire déterminé par l’ACCESS pour les ELLs.
3. Le progrès acceptable annuel pour les enfants avec des compétences limités en anglais. 
Un district scolaire doit atteindre tous objectifs afin de atteindre AMAO. Chaque année, les parents sont informé par l’écriture à propos de l’état du district scolaire sur la réussite du statut AMAO.
Le Baldwin-Whitehall School District emploie les traducteurs et interprètes d’aider avec les traductions. Les langues suivantes sont couverts par notre traducteurs: L’albanais, l’arabe, le dinka, le kiswahili, le bosniaque, le serbe, le croate, le birman, le karen, le chinois, le farsi, le français, le kirundi, le swahili, le népalais, le russe, l’espagnol, le turc, le vietnamien.
Afin d’aider dan la communication entre les enseignants et les familles, le district scolaire utilise les services tels que Deaf Talk et Talking Points. Deaf Talk fourni les services de l’interprétation sur place dans 180 langues et est disponible 24 heures par jour, 7 jours par semaine.  Talking Points est disponible 24 heures par jour, 7 jours par semaine et fourni les traductions écrit des messages SMS.

