FAVQULODDA MAKTABNI KECHIKTIRISH VA BEKOR QILISH
Hurmatli Baldwin - Whitehall  Maktab Jamoasi:

Maktabni kechiktirish yoki bekor qilish to'g'risidagi qaror bir necha omillarga asoslanadi, ammo oxir-oqibat o'quvchilar xavfsizligi juda muhim va tashvishlidir. Ob-havo oldindan aytib bo'lmaydi va sharoit bizning jamoalarimizda turlicha. Maktablarni kechiktirish yoki yopish kerak bo'lsa, tuman ushbu ma'lumotlarni jamoatchilikka etkazish tartibini ishlab chiqdi.

Ob-havo va yo'l sharoitlari to'g'risidagi ma'lumotlar bir nechta ob-havo prognozlaridan, Favqulodda vaziyatlar boshqarmasi xodimlari, tuman transporti va xizmat ko'rsatuvchi xodimlaridan, jamoat yo'l brigadalaridan va (rezident sifatida) birinchi qo'l baholashdan olinadi. Maktabni kechiktirish yoki bekor qilish to'g'risida qaror odatda soat 6:00 gacha kechki qo'ng'iroqlar bilan soat 22:00 dan kechiktirmay qabul qilinadi. Ertalabki xabarnomalar, ayniqsa, boshlang'ich yoshdagi uy xo'jaliklari uchun erta ekanligini tushunsam ham, qaror va keyingi bildirishnomalar avtobuslarimiz garajdan chiqib, o'rta maktab marshrutlarini boshlashdan oldin qabul qilinishi juda muhimdir. Noqulay ob-havo tabiati yoki vaqti tufayli xabarnomaning ertalab soat 6:00dan keyin kelishi yoki kechikishni bekor qilishni o'zgartirishi sababli yuzaga kelishi mumkin. Odatda, agar maktab bekor qilinsa, barcha kechki mashg'ulotlar va ruxsatnomalar ham bekor qilinadi.

Maktab kechiktirilsa yoki yopilsa, sizga tuman SKYLERT messenjer tizimidan avtomatlashtirilgan xabar keladi. Xabarlar tizim ichida "umumiy" xabar sifatida yuboriladi. SKYLERT tizimi xabarni qabul qilish usuli (masalan, elektron pochta, matn va / yoki telefon) uchun moslashtirilishi mumkin. Sizning qo'ng'iroq raqamingizda "Baldwin‐ Whitehall School District Supintendent ofisi" va tumanning asosiy telefon raqami 412 ‐ 884 ‐ 6300 ko'rsatiladi. Xabarnomalar tizimi sizning oilangizning shaxsiy ehtiyojlarini qondirishini ta'minlash uchun aloqa ma'lumotlarini yangilang. SKYLERT tizimiga oid qo'shimcha ma'lumotlarni tuman veb-saytida "Ota-onalar" yorlig'i ostida topishingiz mumkin.

SKYLERT tizimi Maktab okrugidagi so'nggi voqealar to'g'risida xabardor bo'lishning eng yaxshi usuli bo'lsa-da, biz kechikish yoki yopilish haqida xabar berish uchun quyidagi axborot manbalaridan foydalanamiz:

· Baldwin‐ Whitehall Maktab Jamoasi veb-sayti (www.bwschools.net)
· Mahalliy ommaviy axborot vositalari:
· KDKA TV va kdka.com
· WPXI TV va wpxi.com
· WTAE TV va thepittsburghchannel.com
· Twitter: @BWSDsuper
Pitsburgdagi qish mavsumi yilning ajoyib davri bo'lishi mumkin; ammo ob-havo ham og'ir sharoitlarni yaratishi mumkin, biz hammamiz tayyorlanishimiz kerak. Harorat sovuq bo'lib, yo'llar qor bilan qoplanishi mumkin bo'lgan vaqtlar bo'ladi, ammo maktab mashg'ulotlarga kirishadi. Iltimos, bolalar sovuq havoga mos ravishda kiyinganligiga ishonch hosil qiling.
Barcha bolalar xavfsizligini ta'minlashda doimiy yordamingiz uchun tashakkur.

Hurmat bilan,
Randal A. Lutz, Ed.D.
Maktablar noziri

