ĐĂNG KÝ CHO HỌC VIÊN MỚI 
Nếu bạn và gia đình bạn chưa quen với cộng đồng của chúng tôi, chúng tôi chào mừng bạn đến với Khu vực Trường và mong muốn ghi danh cho con bạn vào các trường của chúng tôi!  Thông tin sau đây sẽ giúp bạn bắt đầu quá trình đăng ký online và tiết kiệm thời gian vào ngày đăng ký của bạn.
Với việc liên tục đóng cửa các trường học trên toàn tiểu bang Pennsylvania, các cuộc hẹn đăng ký tại chỗ của Khu vực Học hiện không được lên lịch.  Tuy nhiên, bạn vẫn có thể hoàn tất thủ tục đăng ký để con bạn được ghi danh vào Khu vực Trường Baldwin-Whitehall cho năm học 2020-2021.  Sau khi hoàn tất quy trình đăng ký online, thay vì đặt lịch hẹn tại chỗ, bạn sẽ cần gửi các tài liệu cần thiết sau qua email tới register@bwschools.net: 
TÀI LIỆU CẦN THIẾT  
· Hồ sơ tiêm chủng của con bạn (Nếu bạn không có những hồ sơ này, vui lòng xin một bản sao từ bác sĩ của con bạn. 
· Có hiệu lực từ ngày 1 tháng 1 năm 2018, tất cả các trẻ phải được kiểm tra mức độ chì trong máu trước khi vào Mẫu giáo hoặc trước khi chúng được sáu tuổi, tùy theo điều kiện nào sớm hơn.  Bằng chứng phải được cung cấp.  Để biết thêm thông tin, vào link này.
· Hồ sơ khai sinh ban đầu của con bạn 
· Thỏa thuận về quyền nuôi con / lệnh của tòa án nếu cha mẹ ly thân hoặc ly hôn 
· Giấy tờ giám hộ về lệnh của toà án nếu học sinh sống với người khác không phải là cha mẹ ruột 
· Học bạ (bảng điểm nếu lớp 9-12; học bạ gần nhất nếu lớp 1-8) 
· Bản sao IEP, 504 hoặc Rtl (nếu có) 
· Bằng chứng nhận dạng của cha mẹ với địa chỉ hiện tại (hộ chiếu hoặc giấy tờ tùy thân có ảnh) 
· Chứng tờ bằng chứng cư trú hoặc hợp đồng thuê nhà hiện tại và hai trong số những thứ sau:  Hóa đơn điện nước hiện tại, hóa đơn thẻ tín dụng hiện tại, sao kê thuế, giấy phép lái xe hoặc thẻ căn cước của Bộ Giao thông Vận tải, hoặc giấy đăng ký xe với địa chỉ hiện tại của bạn. 
* Tài liệu hết hạn sẽ không được chấp nhận * 
Bản scan của hình ảnh hoặc các tài liệu cần thiết phải được tải lên sau đó.  Các định file ưu tiên là jpeg hoặc pdf.  Vui lòng không chụp một ảnh có nhiều trang trong cùng một bức ảnh.  Nếu thiếu bất kỳ thông tin nào, người tổ chức đăng ký sẽ liên hệ với bạn qua email.  Khi tất cả các yêu cầu về tài liệu được đáp ứng, người tổ chức đăng ký sẽ gửi email xác nhận việc đăng ký của bạn đã hoàn tất. 
Đối với phụ huynh / người giám hộ của các học sinh mẫu giáo sắp nhập học, xin lưu ý rằng buổi kiểm tra dự kiến ​​vào ngày 28 tháng 4 năm 2020 đã bị hủy bỏ và sẽ bị hoãn lại đến một ngày khác sau đó.  Các thông tin chi tiết cụ thể sẽ được công bố sớm. 
Mọi thắc mắc bổ sung liên quan đến việc đăng ký cho năm học 2020-2021, xin vui lòng gửi đến Theresa Maier tại tmaier@bwschools.net. 
Xin lưu ý:  Nếu bạn đã có con hiện đang theo học tại Khu vực Trường Baldwin-Whitehall, vui lòng đăng nhập vào Skyward Family Access và nhấp vào tab Student Online Enrollment dành cho học sinh mới để ghi danh cho con bạn, người mới đến học. 
Đăng Ký cho Học Sinh K-12 
Có hai bước trong quy trình Đăng ký cho Học sinh.  Cả hai bước phải được hoàn thành bởi cha mẹ chính và / hoặc người giám hộ hợp pháp.  Nếu cá nhân đăng ký cho trẻ không phải là cha mẹ của đứa trẻ, thì người lớn đăng ký đó phải cung cấp tài liệu pháp lý thích hợp để cho thấy sự phụ thuộc của trẻ hoặc quyền giám hộ.  Xin lưu ý, chúng tôi khuyên bạn nên sử dụng Microsoft Internet Explorer hoặc Mozilla Firefox làm trình duyệt internet để hoàn tất quá trình này.  Google Chrome đã xảy ra vài sự cố cho một số người dùng. 
Hướng dẫn Đăng ký Online 
Vui lòng đọc tất cả các hướng dẫn trước khi truy cập cổng đăng ký dưới đây. 
Điền tất cả các thông tin một cách cẩn thận, chính xác và đầy đủ.  Hãy chắc chắn nhấp vào "Complete" sau mỗi bước của ứng dụng.  Sau khi tất cả các bước đã được hoàn thành, bạn phải nhấp vào nút "Submit Application to District" để hồ sơ của bạn được xử lý. 
* Đối với phụ huynh / người giám hộ không có máy tính, vui lòng gọi Trung tâm Đăng ký theo số 412-884-6300 x7012. 
Đăng ký con / em của bạn trực tuyến bằng cách nhấp vào nút bên dưới: 

